

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB, KABVS 08.03.2023 Numéro de publication: HR02-1005696066

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation CPB Consulting & Finance Sàrl, Arzier-Le Muids, nouveau Saxon

CPB Consulting & Finance Sàrl (CPB Consulting & Finance LLC) Route de Sapinhaut 64 1907 Saxon

Jusqu'ici Chemin des Grands-Champs 14 1273 Arzier-Le Muids

CPB Consulting & Finance Sàrl, précédemment à Arzier-Le Muids, CHE-486.914.812, société à responsabilité limitée (No. FOSC 23 du 03.02.2021, Publ. 1005091077). Modification des statuts: 20.02.2023. Traduction de la raison: (CPB Consulting & Finance LLC). Nouveau siège: Saxon. Nouvelle adresse: Route de Sapinhaut 64, 1907 Saxon. Autre adresse: Batterie de Sapinhaut Numéro 313, 1907 Saxon [précédemment: Case Postale 48, 1273 Arzier-Le Muids]. Nouvelles communications aux associés: par écrit ou par courrier électronique. Inscription ou modification de personne(s): Beare, Jacqueline, citoyenne britannique, à Saxon, associée et gérante, avec signature individuelle, pour 200 parts sociales de CHF 100.00 [précédemment: à Arzier-Le Muids].

Registre journalier no 818 du 03.03.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 23, Date: 03.02.2021

Point de contact: Registre du commerce du Bas-Valais